
NOVINKY ZE ŠKOLY MICHAEL
Porto Erasmus+

Naši studenti se nedávno vypravili na
nezapomenutelnou cestu v rámci programu
Erasmus+ do nádherného portugalského města
Porto. Toto malebné město na pobřeží Atlantiku se
stalo nejen jejich dočasným domovem, ale především
zdrojem nových zážitků, zkušeností a inspirace.
 
Součástí programu byla návštěva místní školy Escola
Artística de Soares dos Reis, která všechny
ohromila svou rozmanitou nabídkou studijních oborů i
moderním, krásně vybaveným zázemím. Studenti zde
měli možnost vyzkoušet si fascinující fotografickou
techniku camera obscura, kterou následně doplnili
vlastním procesem vyvolání snímku v temné komoře.
Další kreativní aktivitou bylo malování tradičních
portugalských kachliček – azulejos, díky nimž se blíže
seznámili s místním uměním a estetikou.
 
Velmi inspirativním momentem bylo také setkání s
hluchoněmými studenty, kteří mají ve škole svou
samostatnou třídu. Tato zkušenost přinesla našim
studentům nový pohled na inkluzi a komunikaci. Též je
obohatila po lidské stránce.



Mimo školní prostředí čekaly na studenty i různé kreativní úkoly, které jsou
součástí programu Erasmus+. Účastníci se věnují tvorbě plakátů, videí a
storytellingových projektů, přičemž se inspirují portugalskou kulturou, místními
umělci a krásami Porta.
 
Během pobytu studenti zažili i nečekaný zážitek – blackout, který zasáhl celé
Portugalsko. I když šlo o dramatický moment, vše naštěstí dobře dopadlo a situaci
všichni zvládli s přehledem. I díky tomu se celá zkušenost stala o to intenzivnější a
nezapomenutelnější.
 
Pobyt byl také plný volnočasových aktivit. Studenti navštívili několik proslulých
galerií, podnikli výlety do okolí, smočili se v oceánu a především si užívali hezké
chvíle se svými spolužáky a pedagogy. Celý pobyt se tak nesl v duchu objevování,
tvořivosti a přátelské atmosféry, která zůstane všem účastníkům dlouho v paměti.
 
Krásné momentky zachytil student z výpravy - Jakub Vrtílek

 Osobnost mladé české fotografie do 30 let

Máme velkou radost, že se s vámi můžeme podělit o úspěch našeho absolventa
Marka Kolihy, který získal 3. místo v kategorii Osobnost mladé české
fotografie do 30 let pro rok 2024. 
 
Gratulujeme!



Milan Design Week 2025

Naši studenti oboru Design interiéru měli jedinečnou příležitost vycestovat do
Milána na prestižní Milan Design Week 2025 – jednu z největších a
nejvýznamnějších událostí v oblasti designu a architektury na světě.
 
Během několika dní navštívili nespočet výstav, instalací a showroomů, kde se
mohli inspirovat tvorbou špičkových designérů a značek z celého světa.
 
Z českých zástupců nechyběl renomovaný designér Maxim Velčovský, jehož
práce tradičně přitahuje mezinárodní pozornost, nebo značka Preciosa Lighting,
která ohromila svou světelnou instalací. Z těch zahraničních pak byli k vidění
giganti jako Louis Vuitton, Hermes, Kartell, Vitra, Vans a mnoho dalších
světových značek.
 
Pro studenty to byla nejen obrovská dávka inspirace, ale i cenná zkušenost, jak
funguje svět profesionálního designu v mezinárodním měřítku.
 
Video z výletu naleznete zde na našem Instagramu:
https://www.instagram.com/reel/DId0XZOshqW/?igsh=eno0NzFmYjEyMjdm

 Focení vizuálu pro FestMichael 2025

Jako každý rok, i letos nás čeká festival studentských prací FestMichael! Přípravy
jsou v plém proudu. Nahlédněte s námi na focení letošního vizuálu pro festival. Za
realizací stojí naši dva pedagogové Tomáš Třestík a Isabel Magdić.
 
Již teď se těšíme až Vám odhalíme jeho finální podobu!



Focení nové kampaně pro Akademii Michael 

Nedávno proběhlo první kolo focení nové kampaně pro naši Akademii Michael –
vyšší odbornou školu. Focení se zúčastnili naši tři vedoucí oborů, kterými jsou
režisér Vladimír Michálek, fotograf Tomáš Třeštík a grafik Miroslav Roubíček.
 
Celé focení probíhalo v přátelské a inspirativní atmosféře a my se už teď
nemůžeme dočkat, až vám budeme moci představit výsledný vizuál.
Máme se na co těšit!

Fotografický workshop - Pocta Drtikolovi 

Na naší Akademii Michael – Vyšší odborné škole, nedávno proběhl inspirativní
fotografický workshop s názvem „Pocta Drtikolovi“. Studenti se během něj
pokusili přiblížit stylu a odkazu významného českého fotografa Františka Drtikola.
 
Pod vedením zkušených pedagogů si osvojili nové techniky svícení a prohloubili
své dovednosti v práci s aktem – žánrem, který Drtikol mistrovsky ovládal. Celý
workshop byl nejen technicky přínosný, ale i umělecky velmi podnětný. Studenti si
odnesli nové zkušenosti i inspiraci do vlastní tvorby.



Den otevřených dveří na Akademii Michael

Chcete se stát součástí kreativního světa a vyzkoušet si práci v oboru, který vás
zajímá? Přijďte na Den otevřených dveří, který proběhne 22.5. od 14:00 v
budově VŠKK a na Akademii Michael.
 
Během dne otevřených dveří si můžete v jednotlivých ateliérech vyzkoušet
workshopy a zažít atmosféru školy na vlastní kůži. Zároveň si můžete vyslechnout
hodnocení Vašeho portfolia od našich pedagogů, kterými jsou například režisér
Vladimír Michálek, nebo fotograf Tomáš Ťřeštík.
 
Více informací najdete na našem webu https://www.akademiemichael.cz/
Těšíme se na vás!
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